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Трапеция

Геометрия 8 класс
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Трапецией называется четырехугольник, у 

которого две стороны параллельны, а две другие 

не параллельны. 
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№ 387.            Найдите углы трапеции
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Трапеция, один из углов 

которой прямой, 

называется
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прямоугольной.
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АВ = СDСA

В

Трапеция называется 

равнобедренной, если ее 

боковые стороны равны. 
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Свойства равнобедренной трапеции. 
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В равнобедренной трапеции углы при каждом основании 

равны.
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Дано: 

АВСD – р/б трапеция

АВ = СD

Доказать: 

   А =    D

B =    C
 
 



Свойства равнобедренной трапеции. 
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В равнобедренной трапеции диагонали равны.

Дано: 

АВСD – р/б трапеция

AB = CD

Доказать: 

   АC = BD



Свойства равнобедренной трапеции. 

В равнобедренной трапеции углы при каждом основании 

равны.

Признаки равнобедренной трапеции. 

В равнобедренной трапеции диагонали равны.

Если углы при основании трапеции равны, то она 

равнобедренная.

Если диагонали трапеции равны, то она равнобедренная.
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Признаки равнобедренной трапеции. 
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Если углы при основании трапеции равны, то она 

равнобедренная.

АВСD – р/б трапеция

А =    D

B =    C
 
 

Доказать: 

Дано: АВСD – трапеция



Признаки равнобедренной трапеции. 

В С

Если диагонали трапеции равны, то она равнобедренная.

АВСD – р/б трапецияДоказать: 

Дано: ABCD трапеция, АС = ВD. 
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Решение задач на готовых чартежах
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АВСD – трапеция. Найти    АОВ.

ВАD+   АВС = 1800


